ADDITION DE COERS DOUX (I)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

748+ B | =1289

546 + = A =1284

894 + @  =1754

251+ D =730
v

178 + V=450
N

295+ S  =1153
p—

27114+ P =1186
N’

7344+ E  =1526

324+ € =435

871+ T | =1297

334+ M =979
p—

808+ R =1134
. ,

532 + \I-I/ = 890

804 + \N/ = 1001

759 + \:v/ = 1663

279 + \F/ = 1124

915 + \K/ = 1128

218+ J  =1131
N~

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




ADDITION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

B  =1289

TAS 4 2711+ P =118 532+ H =890
H41 915 358

546+ A —=1284 T34+ E  —=1526 804+ N =100l
738 792 197

804+ @  —1754 324+ © =435 759+ W  — 1663
860 111 904

%1+ D =730 871+ T —=1297 279+ F  —=1124
479 426 845

178+ V=450 334+ M =979 915+ K = 1128
N o O
272 645 213

205+ S =1153 88+ R =1134 2184+ J =113
8H& 326 913

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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